



ÓRGANO DE LA CASA DEL PUEBLO

FRANQUEO CONCERTADO

Precios de suscripción:
En Cáceres 1'00 Pta. trimestre
Para fuera 1'25 » »

No se devuelven los originales
y de los publicados responden sus
autores

Toda la correspondencia
se dirigirá a la Casa del Pueblo
Olmo, núm. 9

Anuncios a precios convencionales
Los pagos serán adelantados

FACETAS

De las tristes jornadas

—¡Buena jumerá cogí ayell... Una borrachera d' esas que te dura el alegrón pa toa la vía... Anduvi a gatas...; ladré, rosné, tiré cocis... ¡An fin! Qu' eché palantri toa esa tupa e feligranas que yo sé jadel cuando me metu en' el chalcu... El señol, nuestro amu, se reía con toa la fuerza... Le jadia más gracia... Aluegu le canté las acachaítas, la cochinita y el corazón santu... Jo... ju...

Así amenizaba el duro caminar, por el polvoriento y pedregoso camino, un feliz esclavo, un inefable siervo de la gleba, en unión de cuatro o seis compañeros, que juntos gozaban las delicias de la vida, blandiendo la hoz y la azada, al servicio de unos de estos patriarcales terratenientes que sólo miran por la prosperidad y bienestar de sus criados. ¡Bienaventurados los mansos!

—Así n'es la vía... así n'es...—canturrea trágico uno de los caminantes, como respondiendo a las regocijadas evocaciones del primero.

Estridentes carcajadas, hacen coro a esta cantilena.

—Pos si no... ¿Comu quies que sea, Catitroco?... Asina jué siempre y asina será...

El llamado «Calitroco» monta de un salto sobre su asno y encarándose con sus regocijados compañeros, les apostrofa con triste y reposado acento:

—No mos merecemus naita más que lo que tenemos encima: la jambri, los palus, el despellejamiento... Ni sé comu hay naidi

que se sacrifici y se ponga a perdel la pelleja pol nusotrus... Y paji mentira que las cárcilis estén llenas d'hombri qu'han queríu defendelmus, al mesmu tiempu que se defendían ellus... Qu'han procurau el que no sigamus co n'esti arrastraeru y co n'esta negrería... Y claru, cayerun e n'el cepu y allí los tienis... Y nusotrus, ¿qué jadeamus?... Po s'emborrachalmus, jueguearnus y no tenel ni un mal recuerdu pa ellus... Y ma s'encima, si nuestro s'amus echan y jadin y sueltan po la boca millonis de palitrañas, no hemus de tenel coraji pa contraecili...

—Calitroco, Calitroco, no te pongas calamocu...—carcajean los demás—naidi se sacrifica por naidi... Esus juerun a lo suyu..., a jadelis ellus grandis y a los demás que mos parta un rayu...

«Calitroco», no se da por vencido y continúa impertérrito:

—Si esi es el caminu de jadelsi unu grandí y gateal pal tejau... ¿Comu no lo cogemus toitus?... ¡Ah!... ¡Pos si vusotrus supierais qu'esu era asina..., qué prontininu galopeábais por él... Peru no...; bien sabéis qu'es tou lo contrariu... Qu'el que tira po r'esa verrea, bien prontininu le salin zurrandu la badana... y me lo enchiqueran pa un ratu... Y antoncis nusotrus..., los jinaus, que pol dentru estamos deseandu que consigan alguna cosa na pa sel de los primerus en beneficialmus..., mos reimus y decimus, a sa-

bienda de que no es verdad, que iban buscandu estu y lo otro y lo de más allá... ¡Ah, mundu, mundu!... ¡Marraninus que semus!...

Todos parecen un poquitín impresionados y caminan en silencio breves momentos; hasta que al fin, el jactancioso de sus grandiosas borracheras con que el amo le paga su envilecimiento, tartajea sarcástico:

—Naidi anda sin que le untin... Naidi da palus debaldi, Calitroco... Si jadin lo que jadin, es polque le tien muchu cuentu... Y si no, fijati e n'estus mangoñeoris que tenemos paquí nusotrus... Si tantu escribin y tantu lein y tantu jadin, es polque se untan..., polque chupan del boti; de lo que tú y otros comu tú, tan zoquetonis, lleváis allí... Polque no son na más que unos chupacuotas, como dis el nuestro señol, el nuestro amo...

«Calitroco», ante aquel chaparrón formidable, se siente apabullado y el gran nudo emocional de la triste impotencia, le obstruye la garganta; repónese sin embargo y opone con voz velada por esa gran tristeza infinita que se siente ante la irredención de los oprimidos.

—Ya, ya...; es el señol, el amu, quien lo dis... y es pa vusotrus como una sentencia viniendu... El señol, el amu, el que mos sa-

ca la sangri y la piel a cambiu del regoju que mos llevamos a la boca pa no morilmus...; el que mos desquita del jornal dos perras chicas a ca unu pal día sigüenti encalgal una misita... ¡Asin mo s'está luciendu el pelu a nusotrus!... D'esta folma, tou el peleti que salga con uñas pa lo leiu y lo escribiu y las otras cosas, se irá pal lau de los señoris... Guardia, carabineru, aguadil... ¡Cualquier cosa, menus estalsi ayuánduli a sus helmanus!... Polque nusotrus semus desagradeciús y encima... ¡desconfiaus!... Y los señoris, pa desvialus de nusotrus, los apadrinan, lo s'engolosinan...; y ellus, comu vein lo que nusotrus semus... ¡Hombre!... Y decil que los qu'están metius en prisionis, es pol subil... pol... ¡Ponerus en su lugall!... Vusotrus tenéis mujeris, tenéis hijus... ¡Comu estarán esas mujeris y esus muchachinus que tienin los marius y los pairis en chirronal... ¡Esu es lo que tenéis que mirall!...

—Bueno, bueno...—interrumpe bruscamente otro del grupo—déjal esu, que ya llegamus al corti... Prepara los cacharrus, tira unas chupailas a las charrascas y a cardal s'ha dichu... ¡Qu'aquellu, otros lo tien qu'arreglall!...

JUAN SIN TIERRA



¡ATENCIÓN!

¿Por qué se ha de comprar el pan a 60 céntimos kilo

si la **Abacería San Andrés** lo expende a 58 céntimos?

Visitad este Establecimiento y os convencereis

Aldea Moret

(Cáceres)

ESTAMPAS SANGRIENTAS

Subelevaciones de siervos

De todas las revoluciones de la Edad Media, ninguna tan terrible como la de la «Jacquerie», en Francia.

Su nombre procede de Jaime el Buen Hombre, apodo con que se designaba genéricamente a los siervos, como en España nos referimos a Juan Lanas, y quería decir «pobre hombre», frase despectiva aplicada a los villanos.

Era uno de los últimos días del mes de Mayo del año de 1358. Por las campos de Francia corría una ola de rebeidía que inundaba de sangre los altos y los miserables hogares. La «vil canalla» que cultivaba los campos, y construía las fortalezas y prisiones, y forjaba las armas, y trazaba, a través de los enmarañados bosques, las rutas, y ponía los puentes sobre los ríos, se alzaba airada contra los guerreros, que moraban en los altos castillos y les vejaban con tributos, llevándose granos, ganados, y hasta sus mujeres e hijos.

Su grito de guerra era: ¡Muerte a los señores feudales! ¡Todos los nobles del reino de Francia, caballeros y escuderos, deben ser destruidos! y con tal pensamiento pusieron manos a la obra.

Sus armas eran las mismas que diez y seis siglos antes habían empleado los esclavos de Euno, Atenón y Espartaco, las herramientas de trabajo, hoces, picos, palas, guadañas y martillos; el abandono de sus labores cotidianas y el ataque en masa, compacta, vocinglera, irreflexiva e impetuosa, unas veces con jefes y otras dirigidos por caudillos improvisados o por algún arengador temerario y audaz, que les encendía con palabras de entusiasmo y exterminio.

El castillo feudal, con sus mazmorras y horcas, era el símbolo de la tiranía y de la miseria, el nido de los buitres humanos,

que sembraban el dolor entre los miserables, y sobre ellos se lanzaron los siervos, con

la tea incendiaria en una mano y la pica o la hoz en la otra, matando a los señores, a sus mujeres y a sus hijos.

En poco tiempo se reunieron unos 100.000 siervos y destruyeron más de sesenta castillos en las inmediaciones de Amiens y de Montdidier; en los países de Beauvais, Corbie y en Brie. El teatro principal de sus venganzas fueron las tierras que se extienden de París a Noyón y a Soisón, y en estas comarcas, según el historiador Froissart, pasaron de ciento los castillos incendiados y saqueados.

Los nobles conseguían a veces reunirse, y forrados con sus armaduras de hierro, y cabalgando en sus enormes caballos de guerra, caían sobre aquellas multitudes de gañanes, leñadores y mendigos, casi desnudos, los aplastaban y hacían en ellos atroz matanza, ahorcando, sin misericordia, en el primer árbol que encontraban, a los rezagados de sus respectivas masas.

Una de éstas avanzó hasta Meaux, y sabiéndolo el llamado populacho de París, mendigos, aventureros y ladrones, corrió a incorporarse a ellos. En la ciudad de Meaux estaba una gran parte de la Corte de los príncipes, las mujeres e hijos de los principales señores en número de cuatrocientas personas nobles, que aterradas y temblorosas, al saber que se acercaban las turbas vengadoras y hambrientas, esperaban de rodillas, la muerte...

Afortunadamente, para las gentes nobles de Meaux, en aquellos momentos llegaron a la ciudad, Juan de Grailli y el Conde de Foix de regreso de una expedición lejana, y se apresuraron a ofrecer a las damas sus servicios, que fueron aceptados con gran placer, y he aquí cómo describe Meceray la batalla:

«Su escuadrón, admitido por una puerta, salió al

punto por otra. Sólo el brillo de sus armas deslumbró e intimidó a aquella canalla y retrocediendo cayeron unos sobre otros.

Derribáronse a montones, los aplastaron y degollaron, cual si fueran fieras, de tal manera, que aquel día perecieron más de 7.000, tanto muertos como ahogados.

En otra ocasión, el Regente de Francia, que se había puesto al frente de tropas para la persecución de los jacques, mató más de 20.000, y el señor de Coucy hizo tal carnicería en sus dominios, que en poco tiempo Francia se vió libre de aquellos frenéticos».

Así fracasaron éstas y otras sublevaciones violentas de los siervos contra los tiranos. Si la servidumbre fué abolida, pasados siglos, se debió a los progresos filosóficos y a los materiales y científicos que elevaron y capacitaron a las masas para emanciparse por sí mismas, difundiendo entre ellas la cultura, vigorizando cuerpos y espíritus y despertando en ellas anhelos de ser hombres libres.

Hoy, el triunfo del trabajador, llegará por la unión y solidaridad de todos, por la actuación civil, dentro de la libertad que las «Leyes de la democracia» nos conceden, por la asfixia de los gobernantes antidemocráticos.

Y si la tiranía de una clase social se apodera del Poder y de él usa y abusa, llegando a una resistencia pasiva, que en estos tiempos, acaba con los tiranos, mejor que la revuelta en masa de las multitudes desorganizadas e inermes.

Mientras los que con las armas protegen las tiranías, les niegan las armas, que no se entregaron para sostener tiranías.

T. LUCAS GARCIA

Se recomienda a nuestros colaboradores, sean cortos en sus trabajos, pues de otra manera, nos veremos precisados a no publicarlos, dado lo pequeño de nuestro semanario

Nuevas rutas

Hoy, la opinión o el interés de la opinión nacional, se ha fijado en un acontecimiento que promete una gran trascendencia en los anales de la vida de España. Por primera vez en nuestra historia deportiva se corre una gran vuelta ciclista a España. Si la finalidad de estas líneas fuera hallar una consecuencia política en el acontecimiento que nos ocupa, no nos sería nada difícil el conseguirla; mas únicamente nos interesa anotar el hecho de que la opinión de todo el país, el pueblo, sin distinción alguna, sigue con un intensísimo interés y preocupación el curso de este acontecimiento deportivo.

Como clase social, como creyentes de una civilización completamente al margen y enemiga de aquellas lides sangrientas en que los hombres de uno y otro continente, de uno y otro pueblo, de una y otra ciudad, hemos de ver con satisfacción cómo en el deporte—vida, salud, fraternidad y cultura—conviven, luchando, belgas, franceses, italianos, austriacos, españoles, etc.; luchando, sí, pero en lid franca y noble por la conquista del preciado galardón de campeón en el trofeo.

En esta hora de inquietud, intranquilidad y amenazas constantes porque se desliza la vida de las naciones civilizadas, surge un gesto, un acto de simpatía, de acercamiento y comprensión, un acto con repercusión internacional, porque representa todo esto—que es nuestro más vi-

¡Labradores! ¡Ganaderos!

Moled los piensos para vuestros ganados, en el Molino de

Jacinto Herrero

Taller Mecánico

VENTA DE HARINAS

Carretera de Medellín

(Junto a la Estación Férrea)

Suscríbete a UNIÓN Y TRABAJO

vo deseo—, felicitémosno, que gran parte tenemos en él. Toda nuestra doctrina pacifista está admirablemente encarnada en este y análogos actos. Ese es el camino para la paz definitiva de los pueblos. Y con la paz definitiva entre la gran familia humana, vendrá, como consecuencia, la posibilidad de la también definitiva felicidad social.

Así, pues, creemos lazos de unión entre los pueblos, aprovechando el deporte, que también es un gran arma que tenemos a nuestro alcance, para terminar con la otra grande y peligrosa arma que tienen y manejan los enemigos del progreso, porque progreso es la paz; en cambio la guerra es la destrucción de los pueblos.

Hagamos paz, progreso, fraternidad y convivencia, que todo ello es avance, educación y cultura en la humanidad.

J. FRANCO RAMOS

Cooperativa Española de Casas Baratas "Pablo Iglesias"

Se recuerda a los afiliados de esta Cooperativa, que hasta el día 25 del corriente deben entregar sus carnets en el domicilio de los compañeros que al final se indican, para ser revisados en Madrid, en la central de dicha Cooperativa.

DOMICILIOS

Tiburcio Jiménez, Consolación, 13; Teodoro Escalera, Cuartel Viejo; Jacinto Herrero, Avenida de la República, (frente al Fielato de Consumos); José López Cuello, Barrio de San Antonio, 14; Agustín Nevado, General Ezponda, 3, principal, y Pedro Franco, Roso de Luna, 14.

La Directiva

JOSÉ LÓPEZ CUELLO

Ebanista-Carpintero

TALLER:

CALLE CORNUDILLA

CACERES

Lea Ud. "Unión y Trabajo,"

Datos que expuso y comentó el Consejero delegado de la Caja Extremeña, D. León Leal Ramos, en su discurso en el Ateneo de Cáceres, con motivo de la entrega de bonificaciones extraordinarias a 24 obreros

En estos días se están pagando—dijo— en nuestra región dichas bonificaciones, que son de 400 pesetas cada una a los trabajadores afiliados al retiro obrero obligatorio que cumplieron los 65 años en el pasado 1934.

Esas bonificaciones importan unas 120.000 pesetas en números redondos que viene a sumarse a los saldos ya percibidos por los aludidos obreros de las respectivas libretas de capitalización, saldos integrados por las cotizaciones patronales, bonificaciones ordinarias anuales del Estado, imposiciones personales de los obreros e intereses.

Hizo notar que de día en día se cumple mejor la ley de retiro obrero, poniendo menos resistencia la clase patronal y preocupándose e interesándose más por su cumplimiento los obreros, siendo consecuencia de ello el aumento en las cotizaciones patronales que acusan los siguientes datos referidos a Extremadura y al primer trimestre de cada uno de los dos años anteriores y del actual: En el trimestre de Enero y Marzo de 1933 se recaudaron 186.964'93 pesetas; en igual período de 1934 la recaudación alcanzó la cifra de 238.553'12, y en los mismos tres primeros meses del actual, sube a 249.757'27.

Hizo alusión a las inversiones de los fondos de los seguros sociales que no son meramente financieros sino en gran parte de carácter social, sobre todo en Extremadura, donde el Instituto Nacional de Previsión y la Caja Extremeña en colaboración, han concedido préstamos por valor de 9.587.272'34 pesetas a los ayuntamientos extremeños para obras de utilidad social, distribuyéndose por razón de su finalidad, así: Para escuelas: 917.592'92 pesetas en la provincia de Badajoz, y 3.008.043'10 pesetas en la de Cáceres; para anticipos a modestos labradores pa-

ra siembra y recolección: 2.099.605 en la provincia de Badajoz y 120.375 en la de Cáceres; para abastecimiento de aguas: pesetas 1.607.389'76 en Badajoz y 398.400 en Cáceres; para caminos vecinales 165.000 y 489.710 respectivamente; para mercados de abasto: 356.583'56 en Cáceres; para conversión de cultivo de secano en regadío pesetas 173.000 en la provincia de Cáceres, para el paro obrero con garantía de la décima se prestaron 16.440'25 en Badajoz y 115.424'29 en Cáceres; para refundición de dominio en dehesa boyal 60.000 en Cáceres; para cementerios 17.389'81 en Badajoz; para canalización y saneamiento de un arroyo 17.318'59 en Badajoz y para dotar de alumbrado eléctrico a un pueblo 15.000 pesetas en la provincia de Cáceres. En total pues, se han prestado para las finalidades expresadas, pesetas 4.840.736'39 a pueblos de la provincia de Cáceres.

Hizo alusión a los otros seguros sociales de maternidad y de accidentes del trabajo, destacando las cifras a éste referente que evidencian que los casos de accidentes graves son más frecuentes de lo que parece incluso en regiones poco industriales como la de Extremadura, pues ya en sólo los dos años que lleva de vigencia el seguro obligatorio de accidentes del trabajo, se han reconocido por la Caja Nacional creada por el Instituto Nacional de Previsión, pensiones con motivo de 49 accidentes que produjeron muerte o invalidez permanente, y vienen pagándose por la Caja Extremeña pensiones a 4 padres, 17 viudas y 23 huérfanos de los 21 obreros que perecieron en Extremadura víctimas de accidentes del trabajo; a 8 trabajadores que sufren por la misma causa incapacidad parcial permanente y a 20 que sufren incapacidad total permanente, elevándose a 22.750'46 pe-

setas el importe de esas pensiones que cada mes aumentan por los nuevos accidentes que ocurren y que con arreglo a la ley de accidentes del trabajo en la industria dan derecho a pensiones que corren a cargo de la Caja de Seguros de Accidentes del Instituto Nacional de Previsión.

El Mercantil

Café-Bar-Restaurant

El mejor local de Cáceres. Calefacción central.—Servicio esmerado de Restaurant.—Se sirven Bodas y Banquetes.—Café exprés San Juan, 29 Teléfono 360

CACERES

Actos civiles

En Cáceres, el sábado 25 de éste, a las 6 de la tarde, tendrá lugar en el Juzgado Municipal, el enlace matrimonial de nuestro compañero Francisco Ramajo Polo (Presidente de la Sociedad de Peones en General), con la joven Aurelia Antúnez Rosado.

Este compañero aprovecha este aviso para ofrecer su casa en Canteñas, 21. Cáceres.

A los suscriptores forasteros

Rogamos a los suscriptores de fuera de la localidad, que se hallan al descubierto en el pago de las suscripciones, procuren ponerse al corriente, para no entorpecer la marcha administrativa de este periódico. Caso contrario, nos veremos precisados a darles de baja.

Farmacia y Droguería

DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas.—Droguería farmacéutica, química e industrial

Plaza Mayor, 40

Gabriel y Galán, 2

Teléfono 245 - CACERES

DESDE MI MESA DE PERIODISTA La sesión del Ayuntamiento

Presidiendo el Alcalde Sr. Silva, celebró sesión el Ayuntamiento el pasado miércoles.

Son aprobadas cuentas por obras municipales de la semana, que importan 4.063'25 pesetas; por jornales con cargo a la décima, por pesetas 1.686'30; por pavimentación en la delantera del Hospital, pesetas 157'90; otras por varios conceptos, que importan 12.803'26, y por obras destajadas, 2.044'40. En total, se gastan en la semana 20.755'11 pesetas.

Se da lectura a varias disposiciones oficiales y de dictámenes de las Comisiones de Hacienda, Régimen Interior y Ornato, concediendo licencias de obras, y nombrando Practicante de la Casa de Socorro a don Miguel Boticario.

El Ayuntamiento de Cáceres se adhiere a una carta del de Segovia, sobre petición al Gobierno de igualdad de derechos concedidos a otros Ayuntamientos.

Se designa al señor Mariño para que intervenga en la subasta de venta de refrescos en Cánovas.

Se aprueba definitivamente el Padrón por el uso de la muralla en el presente año, cuyo importe es de 1.958 pesetas.

El señor Plasencia, dice: Esta noche hemos aprobado una enormidad de cuentas, (56 cuentas). *De esta casa ha desaparecido la austeridad que en los gastos tenía el Ayuntamiento anterior.* No pueden gastarse cantidades así; aunque éstas estén presupuestadas, hay que acortar los gastos—sigue diciendo—, y en lugar de ellos cobrar todo lo que el Ayuntamiento tiene pendiente de hacerlo, pues de otra manera, iremos a parar a un estado peligroso para todos.

El señor Silva: Coincido en una parte con las manifestaciones del señor Plasencia, en lo de que no se puede seguir gas-

tando más. No así en lo que respecta y representa la palabra «austeridad», que aquí ha

sonado y que puede envolver una censura para la Alcaldía, ya que ella es quien dirige y orienta estos asuntos. Pues como tantas otras veces—dice—, siempre estoy diciendo que quiero marcharme, y si esto es, si quiera la más leve censura, así lo haré.

Plasencia vuelve a intervenir y dice que sus frases no contienen ninguna censura a la presidencia, sino que el único fin que busca es que todos los señores concejales se den cuenta de la situación económica del Ayuntamiento.

El señor Duque manifiesta ante el asunto planteado, que la confianza de su minoría, la tiene el alcalde como en el primer momento la tenía.

Y sugiere que la situación actual del Ayuntamiento, será por deudas que había del anterior cuando se hizo cargo el actual.

También el señor Silva dice que a este Ayuntamiento no le han concedido 60.000 pesetas como al anterior.

Pero el señor Plasencia les contesta y dice que efectivamente, el Ayuntamiento tenía deudas, porque eso es natural, pero que en ningún modo de la cuantía tan excesiva, que estas deudas paralizaran la marcha del Ayuntamiento.

El señor Manzano—que no desaprovecha una—dice que si este Ayuntamiento no ha resuelto el paro obrero, es debido a lo que ya se dice más arriba, que a ellos no le han dado 60.000 lindas beatas, y que, por tanto, tiene más mérito la gestión de éste que del anterior Ayuntamiento. (*Amos, anda*).

Después viene lo de la caseta en la Feria, que tiene más guasa que un disco de gramófono hecho exclusivamente para eso, para guasa. («Permitame S. S. que me sonroje en su nombre»—que dijo un ilustre parlamentario).

Y por último, un rato a limpieza... No os vayáis a creer que es en el Ayuntamiento, sino que es en las calles. Con este asunto tiene ocasión el concejal de la limpieza, de decir que por ella se sacrifica todo lo que puede. Bueno, señor Marín, se lo diremos al pueblo, por si quiere acostumbrarse a hacer limpieza y un día... ¡Ay! un día veremos limpio el Ayuntamiento.

Me decía en la sesión un redactor de cierto diario: «Esta noche tiene usted carne». Desde aquí le contesto: Siento que a usted no le suceda lo mismo.

JAVIER FOTÓGRAFO

TRABAJOS MODERNOS

Venta de artículos para fotógrafos y aficionados

Artículos Kodak

Trabajos para aficionados
Pablo Iglesias, 12 Cáceres

Vida obrera

Sociedad de Agricultores

Por la presente se pone en conocimiento de todos los afiliados que adeuden cupones y recibos extraordinarios, procuren ponerse al corriente antes del 30 del presente mes, pues caso contrario se les dará de baja.

El Comité

Sociedad de panaderos

Por la presente cita esta Sociedad a todos los compañeros, para que se pasen por esta Secretaría durante los días 20, 21 y 22, de siete y media de la noche a las nueve, con sus libretas, para ver los cupones de pago, y al mismo tiempo se cita a los compañeros Faustino Rodríguez, Francisco Valle y Matías Holgado, como revisores de cuentas, para examinar las del 2.º semestre del año 1934, a las ocho de la noche, rogando la puntual asistencia.

La Directiva.

Asociación femenina

Pone en conocimiento de sus afiliadas, que reunido el Comité de la Federación local, acordó suspender el Socorro de alumbramiento.—El Comité.

Peones albañiles profesionales

Cita a la comisión revisora de cuentas, para el lunes 20 de los corrientes, a las ocho de la noche.

La Directiva.

Sociedad de oficiales albañiles

Esta Sociedad, en Junta Directiva celebrada el día 15 del corriente, acordó poner en conocimiento de todos los asociados, que pasen por esta Secretaría los días 20, 21 y 23, de ocho de la noche a nueve y media, para revisar las libretas de cotización. El compañero que falte, será dado de baja en ésta.

La Directiva.

Peones en General

Esta Sociedad cita para el jueves día 23, a las 8 de la noche, para que pasen por la Directiva con las libretas de cotización, a los compañeros siguientes.

Francisco Galán Floriano, Felipe García, Antonio Rodríguez, Antonio Caro, Miguel Mangut, Alberto Sierra, Eduardo Barrantes, Alonso Domínguez, Remigio Arroyo, Agustín Picapiedra, Manuel Sánchez, Félix Grajera, Cándido Corrales, Dionisio Nevada, Vicente Bravo y Andrés Alamillo.

LA DIRECTIVA

Relojes económicos

Gran taller de composturas
Gafas y lentes de todas clases

Relojería de Alvarez

Moret, 14 — Cáceres

Correspondencia administrativa

TALAUVERUELA.—Anastasio Arroyo, abona 5 pesetas de todo el año 1935.

CECLAVIN.—Santiago Rubio. Diga a quién le ha pagado el periódico.

VILLASBUENAS.—Marcial Marín, paga 6'25 del 2.º, 3.º y 4.º trimestres de 1934 y 1.º de 1935.

Cáceres.—Imprenta Moderna.